MUHKCTAPCTED NPOCEETE, HAYKE W TEXHONOWKOr Pa3Bgja
OPYWTED MATEMATHYAPA CPBEMIE

OniTHHOKD TAKMWYEHE W3 MATEMATIIHE
YYEHUKA OCHOBHUMK WHONA
01.03.2014 - VIl PAZPEN

1. Pews fegnavuny |x| + |26- 5] = 4.

2. Fpaha Aqjaromana npasanHe WECTOCTPaHe npuame je 12em o
33KAANA €3 pasHy ockose yrao of 30°. Mapauywaj nosplidHy W
JAMPEMMHY TE MpU3ME,

3. Ha gatoj cieuM, BENMKa KRYRHEUS KM noaynpeudnk Tom. Nykoew
AFB, BGC, CHD w DEA Cy veTBPTMHE EPYHHULA NonynpevHuka 1om.
Keappar EFGH je Tako nocTasibed 03 j8 AodujeHd cowea oCHO
CHMETDWNHA, MapasyHa) fysuHy CTRaHMLE TOr KEAAPATa,

A

C

4: Komako wma npupogunx Gpojesa we selind on 1000 xoju vy ceom
3aniscy nwajy Gap Jeany Undpy 17

5. lla nu noctejs vetaopouadpen Gpoj kol ce noneha 4 nyta Kkag ce
HsBrORE LAdpe BONHWY 0BRHYTHM pepamt

. Ceaky 3apatak ce Goavie ca no 20 Gonoea.
Mapana 3anaTaxa Tpaje 120 MirHyTa,
PEWEIS CEAKOT 330aTHA KPaTHO W [acko ofpasnomuTa,

Vil PASFED, — .

MpuIHABEATH CHIKD TANHO PEWRILE KOjE C8 PASNVEY]e on p!I.IIEH.:i.]I I-Ernyw.
Eopouziug NpHAAro gMTH ROMKPETINGM peley,

1. Inaum Bpojepa ¥ aNCONYTHAM BReRHOGCTIME C8 Matsaly oko O %ua PAIMAT AL
TRM oyuaja

ko jex < 0 jegrayana noctaje -x - Lo+ 5 =4, theno pewesa e x -% WTO HAjE MARE
1 0 na ceo Heje pelwese,

Aro ja I]S;\'{% JeaHawsma nocTaje x - 1x+ § = 4, Hoeso pewense je x = 1 wio jecre
U fEgHAEHNE

Ako je xz-; Jeanaunmd nociaje ¥ + 1 = 5= 4, Fbewd poweise o x = 3 wio jecne

pewctue jenmadmee, fakne, pewetsa cy 1w 3 (20 Gogooa. Axo yeemms 336y 43
|EanE 3 Mma 3 pewersa Gogooatd ca 10 Gagosal,

2. [MA 48/2) ¥rao wanely spalie grjaroqane 1 BucHHE npsame e 607 na je sucesa Bom
[4 Gopal. Kpala pejarosane OCHOBE W NPWAME W BHCVHS GOPMIEPE]Y NPABCYTIH
Tpayran, na Je xpafa pularomana ocwone 63cm (4 Gopal, Ao e oowaana ARG
npHanMe @, 153 Je kpaha pefarciana jegHara o3, onsne je g = 6 (4 Gogal. Caga je
F=5403 +4)cm’ (4 Gopa), ¥ = 3245cm’ {4 Bopal.

3, LleHiput BETes YETBIMHE KEYHHNLE CY TOMCHD KEANPATE CTRAHIILE 1, OTMCEHOT SKD
AaTor Benukge kpyra (B Gogona). 360r NpETNOCTARACHE OCHS CHMETRM|E, TadkGE n F
npanagaly qWjarcHanu Tor onmcaihor xpagpata (G Goponal. Jane ce nako pavyna ga je
Efi=2J7 -2 n EF=2-7 (6 Gonosa).

4, Oppennfiem Karso i Gpojeoa no 1000 Koju ¥ ceos Rimacy Memajy Wsdpy 1 (6
noeusl, Takesx Jeqnouwdpenn; Gpojesa wma B, pecowdpedax 8 - 9 = 72, a
Tpoidiperix 8 - 9« 9. Nawne, yiynHowcje B+ 8- 9+ 6.9 - 9 = 738 (12 Gogoea).
Tpaseris Gpojesa vaa 1000 - 728 = 372 (2 Gogal.

5. (MUT 46/2) Hera e gam Gpo) abcd. Ako o 4-0bed =g, oMaa je @ 5 2. He Mawe
Gume @ = 1, jep Gn ce onga Gpoj ek, KOJH Jo AeuE 03 4, J2DPWaRI0 HENIpHoM
uwhpon 1. flakne, 0= 2 (6 6opgoea). Taga Je d = 8 k= 9, He woome Bumn o = 8, jep
o8 npouanay 4 - 9 =36 ne 33epwasa pubpom 2. Nakne, d = 8 [6 Gopoea). Kako umgpa
b 1ee mawie Guti seha on 2, 360r NpeHDCs €3 MECTA CTOTHME, NPOSENOM 18KRYjesMD
Aawu b= 0w b= 2 ke fajy pewerss, 32 b=1waauo &-2cB=812, opacnejec="7,
jop jed « 2176 = 712, Qakap, ypawesn Gpaj nocroju (8 Gogona),



